ITANEAAAAIKEZ EZEETAXEIZ
I" HMEPHEZIQN - A" EXEIIEPINON - AYTOTEAQN EIAIKQN TMHMATQN
& TMHMATON EYNAIAAZKAAIAL EITAITEAMATIKQN AYKEIQN
IIEMIITH 14 IOYNIOY 2018

EEETAZOMENO MAOGHMA:
HAEKTPOTEXNIA 2 (I" HMEPHZIIQN)
HAEKTPOTEXNIA (A" EEIIEPINGN - AYTOTEAQN EIAIKQN

®EMA A

Al. No yopuaxtnplogte TIE TEOTACELL mov axolovBouv,
Yyod@ovtag 010 TETEAOLO Oag, dimAa OTO Yyodupuo mov
aviltotolgel og x»dOe mpdtaon, 1 AEEN Lwote, av 1
npdtaon eival cwoty, 1| ™) A€En AdBog, av n modTooN
gelvar AavBaopgv.

a. [Toaypatiny woyvc g  ovvlBemne aviiotaong
OVORGCeTaL 1 10%Ug MOV RUTAVAADVETUL OTO WOULAO
LEQOC TS avIloTUONC.

. Ze éva wizlopa RLC oelpdc og ovvroviopd 1 ovvBety
AVI(OTUON TOU XVRADUATOS TA{QVEL TN UEYLOTY TLWY
5.

Y. ZUNUETQLXO TOLQUOCLXO CUOTNUA TACEMY TQOQOOOTE(
TOLPUOL®O ROTAVAAOMTY. AV 10 MAEXRTOWAE @opTia
otic toelc (3) gdosc elvar (oo, TOTE 0 OVOETEQOC
aymyog 0ev OLapEETUL MO QEVNO.

0. H ovtotdBpion evog smayoywrol  xratavalomti
TOAYLATOMOLELTAL  [HE TN  OUVVOEON  ®ATAAANANG
dratang diedwv.

e. O ovvteheoTiC LOYVOSC EVOS RURAMUOTOC OVOpdleTal
ETAYWYLROS, AV 1] AEQYOS LOYUS TOV RUXAMPUATOC E(VaL
CLOVNTLHY.

Movddeg 15

Al

MR TR
= h -
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A2. Na yodyete 010 TET0A0L0 oag Tovg a.ptBpovc 1, 2, 3, 4, 5
amo ™) otiAn A »at, dimha, éva amd Ta yodupata a, B,
v, 0, €& ot ¢ otiing B, mouv O&iver 1 OoWOTYH
QAVTLOTOUYLOY. ZNUELOVETUL OTL €vo YOoApupo omd TN
otiin B Do meprLooéper.
ETHAH A YTHAH B
Evepyog tdon evahhaoodpuevou \/ﬁ
1. OEVELTOC a- R* + (wl)
UL = Uc
2. ZUVTEAEOTIC TOLOTNTOC B U
Uy
3. eP@, og wirhopo RLC ogpdc Y- ﬁ
1
4. 2ZUVTEAEOTHE LOYVOg 0. —
LC
5, ZuvOeTn) aviiotaon *UrAMPOTOS | 6. E
RL og10dic S
1 |L
aT. —_ =
R,|C
Movaoeg 10
A2
1.y
2. 0T
3. B
4. €
5.a
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®@EMA B

B1.

B2.

B3.

No avo@EQeTeE MMOC OVNTEQLYPEQETUL O TUVAVWTNC:
(1) 0TO CUVEYES PEVNAL.
f) 6tav tpogodoteital amS TNYY EVAALACOGUEVOU
QEVNATOS MOAY VYNANC CUYEVOTNTAL.

Movddeg 8
210 Axrpo EVOS MURVOTY €@aouoletal otiyplola tdon
uc = 200npwt. Edv n yoontizy aviidoaon 1o0v muxrvoTi
eivalr Xec =109, vo yodyete v eElowon g otiyniaiog
£VIOONS TOV QEVIATOS TOV TURVOTY.

Movddeg 9

Alvovialr oL TapaxdTw HRUUATONOQEES TNg TAONS
evohlaooduevor pelpnatog otnv £E0do xuvrADpNATOC
avopbmonc.

Kvpatopopgiy A Kvpatopopgn B
UJL UJL
0 T T ﬂ ET' 0 I T ﬂ ET—
2 2 2 2

Na avagépete 1L e(dovc avopbwon avILoTOLKE(:
) OTNY RUVPATOROQ @1 A.
B) otnv rvpatopooytn B.
Movddec 8
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B1
a) Avtictaon [lvkvetm) X.=1/Cwo

Otav ©=0 1018 X(->0 , GUVEMMOC CLUTEPLPEPETUL O
UVOLKTOKUVKAONA.

B) 6tav n cvyvotnta eival mToAD vYNAN TOTE

X=1/Co => X =12afo apa X:-> 0 kot copneproepetal
o¢ ppayvkikiopa

B2
Enmedn to goptio eivar yopntikod
aXe=10Q  kabBapd tO0 pedpa mponyeital NG
|| tong xkatd m/2
ZUVEN®G,
/ —UD—ZUU—Z{}A
v °TXc 10
© i
A Ic = Ionu (mt+—) =>
Uc=200npwt y:
Ic = 20nu(wt + m/2)
B3

o) 2TnV KUpatopopdr A €xoupe amAn avopbwon (oxnua oeA. 459). ENEZHIHIH: H 6iodog
AyEL HOVo OTav oTa akpa NG edbapuodletal opbr) taon. AnAadr To pelua SLoppEEL TO
KUKAWUO HOVO KATd T SLApKeLa TN BTk NUUTEPLOSOU TNG EVAANXCGOOUEVNG TAONG, EVW
KOTA TN SLAPKELO TNG APVNTLKA G NLTEPLOSOU oTa akpa TNG dLodou edapuoletal
avaotpodn taon kot dev Lépxetal pevpa (ogA.459).

B) Ztnv kupatopopdr B €xoupe MARPN avopbwon (oxnua ogA. 463). EMEZHIHIH: To wuiko
doptio Stappéetal amod pelpa Kot KATa Tig SUo NULUTEPLOSOUC TN EVAAAOGOOUEVNG TAONC
(oe).462).
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OEMAT

Toelg (d1eg oVvOeTEC AvTLOTAOELS Z, OVVOEONEVES OE TELYWVO,

OTOTEAOVY CUIUETOLRO

TOLPAOLRO ZOTOAVAAOTY.

O natavalo1)g T00@Q0dO0TE(TAL GO OIXTVO TOALMNG TAONS
U, =400V. To gedpa yooauunc tov dixtvov eivar I, = 5v3A.

Av 0 ovvteheoTi|C LOYVoC elval ouvy = 0,8 va vrohoyioete:

I'l. Tnv moaypatizi oyt P tov 1o1@gaozot watavahoti.

Movadeg 7

I'2. Ty @awopevn Loy S 10U TOLPAOIXOT RATAVAAMTY).

Movaodec 6

I'3. Tnv évtaon tov peUpatos lpyovon OV OLOQEEEL TNV %GO

ouvOeTn aviiotaon Z.

I'4. Tn ovvBetn aviiotaon Z.

I'l.

Iy =5V3

Movdaoec 6

Movadeg 6

P = /3 x Un * Iy * ouvep= V3 400 5+/3 % 0,8 =4,8kW

S =V3Unx1, =V3*4005V3 = 6KVA

2.
r3.
_In_ 53
I, =% 2==5 A
r4
Z=-2=22=800
I@
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OEMA A

Kizhopno RLC og mapdhinkn ovvdeon €xer opiry) aviiotoaon)
R=40, exmayoywry oaviidooon Xy =150 =zoar ygopentiri
aviidpaon X.. To nizlopa  tpogodoteitar  amod
gvalhaoadpevny tdon evepyou tyujc U= 12V. To pedpa tov
murvo Ty €xel evegyo Tt I = 12A. Na vrmohovyioete:

Al. Tn yowontirn aviidpaon X, 1oV TVRVOTY.
Movddec 4
A2. Tnv evepyd Ty ™™g €vrtaong tov pevpatog Ilg mov
OLULPOEEL TNV OULKY) AVTIOTOON ®RAL TNV EVEQYO T TNG
gvraong Tov pevpatog I mov drappéetl To mnyvio.
Movddeg 6
A3. Tnv evepyo Ty g €viaonsg tTov ohtxov pevpatog [ mov
diver n Tnyn.

Movddeg 7
A4. Ty ovvBetn aviiotaon Tov ®urhopatog Z.

Movadec 4
AS. Tn gawvopevn Loyl Tov rvrilopatog S

Movddeg 4
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Al

N xe=—Y -1 _1q
‘=TI T12°
or
A2
_u 12
I = ——=—=34
v 12
h=— === 84
A3
I=\1Z+(I.—[)*=3%*+ (12 - 8)? = 54
A4
U 12
Z=7=—4=240
A5

S=UxI=12x5=60VA
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